

楼继伟：不会出台大规模财政刺激政策

中国财政部网站7月17日消息，财政部部长楼继伟在第五轮中美战略与经济对话框架下经济对话专题会议中表示，今年中国不会出台大规模的财政刺激政策，将出台一些针对微小企业的减税措施。正在酝酿财政改革，其中将推进增值税完

全转型，把不动产纳入增值税抵扣范围，这项工作预计在一两年内完成，预计减税9000亿元左右。

此外，楼继伟还表示，部分国家期望中国充当引领世界走出危机的“火车头”，但中国的作用是有限的。而美联储的QE退出要尽

可能平稳一点，希望美方考虑到美国货币政策的高度外溢性，把握好退出的时机和节奏，减少对市场的冲击。希望与美方加强国际宏观经济政策协调，同推动国际多边金融机构再杠杆化，鼓励它们扩充贷款。

—财网



数字

5.91亿

截至今年6月底，我国网民数量达到5.91亿，较去年底增加2656万人。手机网民规模达4.64亿，网民中使用手机上网的人群占比提升至78.5%。互联网普及率为44.1%，较去年底提升2个百分点。

据新华社电



本地通

总产量647.04亿斤
我省夏粮
连续11年增产

本报讯 昨日，记者从国家统计局河南调查总队获悉，今年河南夏粮总产量为647.04亿斤，比上年度增加9.84亿斤，增长1.54%。其中，小麦总产量为645.29亿斤，比上年度增加9.82亿斤，增长1.54%。从而实现全省夏粮总产量连续11年增产，夏粮总产量连续6年超过600亿

斤。

据了解，夏粮调查结果是国家统计局河南调查总队在全省国家抽中调查县，按照国家统计局制定的《农产品抽样调查制度》，对抽中样本地块种植夏粮采用实测方法取得的。

郑州晚报记者 赵柳影 通讯员 李德洗

登封地税：三个工作法保持连续四年行评第一

□郑州晚报记者 程国平
通讯员 雷琨 张振卿

近日从登封市地税局传来消息，该局已连续四年在登封市61个政府部门行风评议排名中名列第一。

该局局长张文告诉记者：虽然近几年我们在工作上取得了一定的成绩，但成绩只代表过去，在今后的工作中，我们还要不断创新工作方法，改进工作作风，以更加优质的服务赢得纳税人的满意。

常整顿：切实转变工作作风

“局里经常以外聘第三方的形式，对基层一线人员的纳税服务、着装卫生、纪律作风等方面进行明察暗访，时刻提醒我们严于律己，注重细节，以一流的服务取信于纳税人。”该局征收大厅工作人员耿某告诉记者。

据了解，该局近年来把加强纪律作风整顿作为一项常态化工作紧抓不懈，通过层层签订责任书、聘请行风建设监督员、组织开展明察暗访等形式，对工作中存在的问题进行全面整改。对发现违纪现象的单位和个人，按照有关规定严肃处理。目前，该局外聘人大代表、政协委员、企业家等行风建设监督人员28名，平均每年对全局暗查暗访24次，对优化政风行风起到了很好的监督作用。

常调查：时刻把握社会满意度

为全面了解纳税人对地税工作作风、税

收执法、服务水平等方面的意见和建议，征集社会各界对地税部门的满意度，该局每年都会组织开展社会调查和民意测评，认真倾听纳税人心声。

从2012年回收的问卷调查表上，记者看到，共发放1563份调查表，回收1563份，投“很满意票”的有861份，投“满意票”的有368份，334份投了“比较满意票”。很多纳税人不但对地税局投下了满意票，而且还对该局的工作提出了很好的建议。

针对企业的需求和建议，2012年至今该局共为企业提供有价值的信息15条，帮助企业解决实际问题26个。

常思廉：树立地税干部良好形象

近年来，该局把廉政建设与行风建设紧密结合，建立健全了党风廉政建设责任制，开设了廉政文化走廊、廉政文化阅览室、廉政文化展厅，为全局干部思廉、守廉、尚廉创造了良好的文化氛围。

“到地税局办事，我们感到特别温馨，他们还特别廉洁，从不接受纳税人的宴请和礼品。”登封一宾馆负责人说。

正是税务干部洁身自好、廉洁奉公的良好形象，赢得了社会各界的好评。该局连年被登封市委、市政府评为党风廉政建设先进单位、优化经济发展环境先进单位。

上街地税：三形聚力强化政风行风建设

□郑州晚报记者 程国平
通讯员 会丽 敬敏 玉凯

“地税局推行的信息公开，阳光办税，让我们真切感觉到了地税部门作风变了，服务态度更好了，来这里办税舒心多了。”一个企业的张会计这样说。

上街区地税局紧紧围绕“教育防范作保障，制度建设打基础，群众满意树形象”的总体思路，唱响“练内功、创特色、树形象”的口号，不断加强政风行风建设，近年来在政风行风评议中名列前茅，先后获得“优化经济发展环境先进集体”、“政风行风建设先进单位”、“纠风工作先进集体”、“创建群众满意基层站所先进单位”等荣誉称号。

教育固本

“廉政承诺书在每一名签订者的心中撑起了一把尺子，一面镜子，既便于接受人民群众监督，又利于自律”。

在党风廉政建设工作会议上，该局与副科级干部签订了《廉洁从政承诺书》，对全体税干进行了落实党风廉政建设责任制及廉洁自律情况民主测评，并将测评结果记入干部“廉政档案”。

节日前夕，该局重申领导干部廉洁自律各项规定，利用短信平台编发廉政提醒短信，提醒党员干部过好“廉节”，过好“廉关”，提前敲警钟、鸣警笛，让干部职工时刻记得绷紧廉洁自律这根弦。

制度监督

如何铸牢制约权力的“制度铁笼”，从源头上铲除腐败滋生的土壤？该局积极推进反腐倡廉制度建设，加强对权力运行的制约和监督，重点规范税收执法类制度、行政管理类制度、领导班子建设类制度，确保权力在阳光下运行。

目前，该局共梳理制度47个，其中税收执法类6个，行政管理类33个，班子建设类8个。今年拟制定新制度8个：其中税收执法类3个，行政管理类3个，班子建设类2个。上街区局共发放征求意见表120份，共征集意见和建议23条。

外树形象

该局高度重视公述民评工作，采取多种方式提升行业形象，增强群众满意度。针对纳税人对该局税收执法、纳税服务等方面的意见和建议，该局积极整改，并将整改结果向社会公布。

为巩固政风行风成果，该局召开民主评议政风行风工作推进会，组织参加政府网在线访谈活动，参与政风行风热线访谈节目，就社会关注的各项税收政策与广大听众进行真诚交流。

上街区地税局局长王建忠深有感触地说：“通过政风行风建设，我局出现‘四多’，即讲政治的人多了，讲学习的多了，讲奉献的多了。”在谈起第四多时，王建忠局长说，今年上半年，全局共组织地方收入30754万元，同比增收9709万元，提前9天实现收入任务过半。

市地税局契税分局：三个着力抓好政风行风建设

□郑州晚报记者 程国平 通讯员 宫艺文

今年以来，市地税局契税分局以政风行风建设为抓手，以评议工作为契机，将搞好纳税服务、税收执法、廉政建设相结合，以“三个着力”确保政风行风建设取得实效。

“三个着力”即着力于优化纳税服务，着力于规范税收执法，着力于强化廉政建设。该局将优化办税窗口纳税服务作为政风行风建设的重要举措，明确责任，提高素质，转变观念，规范执法，从被动服务向主动服务转变，从单

纯执法向服务型执法转变，真正实现零距离服务。该局还将廉政文化与党风廉政建设有机衔接，在强化教育、严明纪律的同时，通过氛围兴廉、活动倡廉，积极开展“一把手”讲廉政课、读一本廉政书、发送廉政手机短信等活动，将廉政以温馨和谐的形式传输给广大干部职工，增强了廉政建设的鲜活性和感染力。该局通过建立投诉电话、举报电话、举报箱、发放征求意见表及民主测评表等形式，广泛征求意见和建议，有效规范税收执法秩序，得到了社会各界的好评肯定。

惠济地税：贯穿两条主线 优化政风行风

□郑州晚报记者 程国平 通讯员 张伟科

走进惠济区地税局，您会感受到一阵阵和谐之风。近年来，惠济区地税局紧紧围绕税收中心任务，以深入推进政风行风建设作为加快地税事业发展突破口，不断优化税收环境，塑造了全新的地税部门形象。

纳税人满意 就是我们工作的方向

“我们在各地都有项目，真没想到在你们惠济办税这么方便，我打心里感谢你们。”一建设施工公司会计李惠拿着刚到手的外出经营证明掩饰不住内心的高兴。

该局坚持政务公开、文明办税、阳光操作，将为纳税人排忧解难作为每名税干心中的标尺。正是这把无形的标尺，优化了征纳关系，提高了纳税人的满意度，受到了社会各界和纳税人的好评。

纳税人不便 就是我们改进的地方

在前不久召开的廉政监督员座谈会上，惠济区地税局局长王宇恳切地说：“你们感觉不方便的地方，就是我们要改进的地方。”

该局不断加大政风行风建设工作力度，先后开展了纪律作风整顿、“千户企业大走访”、“政风行风集中宣传月”、整治“吃拿卡要”等活动，并针对纳税人普遍关注的热点问题，重点研究、重点解决，从而起到了提素质、鼓干劲的激励作用。

“始于纳税人需求，基于纳税人满意，终于纳税人遵从”在惠济地税，这不仅是悬挂于墙上的口号，还是每一名税干的庄严承诺。该局在“建一流团队、创一流服务、树一流形象”上狠下功夫，以方便快捷、优质高效的服务，以公正公开、依法规范的管理，以勤奋敬业、求真务实的工作塑造了新时期惠济地税人的新形象。

